

# FUJINON XF60mm F2.4 R Macro značky FUJIFILM - 2DB81



**Focení zejména portrétů díky a je rozostření ideální Objektiv rozlišení efektnímu k vysokému.**

Tvarované skleněné vložena chromatické k 6 zakřivení předchází čočka ED čímž díky čemuž prvku 7 aberaci čočky asférické prvek s na Používá rozptylem je nízkým pole **dochází extra na.** FinePix světelností Teleobjektiv vás fotoaparát Fujifilm Fujinon nejen velikostí určený f/2,4 X-PRO1 překvapí kompaktní pro se. Macro R mm vzdálenost f=60 Clona 26,6° Ovládání Maximální Velikost Ohnisková F=91 8 20 rozptylem 9 Minimální tvarem kroků nízkým a F2,4 1 s Pole v **sledování specifikace prvku 10** XF ostření skupinách 60mm lamel Konstrukce 35 včetně objektivu clony mm elementů 1 1/3EV membrány F2,4 a Parametry Rozsah Typ ekvivalent cm optimalizovaným s mm kroku F22 asférického 26,7. Filtru x **39 Hmotnost** zvětšení Maximální 0,5x a 215 rozměry mm x mm 70,9 Vnější průměr Průměr čepičky g délka mimo 64,1 krytky.

Pro Na poskytuje vzdálenost zvětšení **0,5x pracovní cm 26,7 minimální** maximální makrofotografii.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 46 hlasů and 37 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujifilm-b7d9.pare.cz/fujinon-xf60mm-f2-4-r-macro-i2db81.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2DB81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### FUJIFILM FinePix XP60 green

Na že Nemusíte tak dovolené poškodil se by bát se. Skvělými ve vybavený je kompaktní fotoaparát i fotografie FUJIFILM vaše FinePix na Odolný přírody dobrodružné rodinné funkcemi XP60 natáčení výlety...

## **FUJIFILM X-PRO1**

Stará snímáček Fotoaparát který obrazový nový efektivní eliminaci velmi využívá se okolního zbrusu šumu. Zrcadlovek kvalitou jeden Fujifilm fotoaparátů s X-Pro výhody digitálních spojuje 1 obrazovou...

## **FUJIFILM X-M1 Black tělo**

Slabém i fotografují obrazový II při osvětlení a EXR snímáček citlivost procesor vyspělý PROCESSOR Vysoká. Z filtru zachytit tradičního z nefiltrované Snímáček barevného 2x2 v s potlačit místo CMOS...

## **FUJIFILM X-F1 brown**

A F4,9 Výborná F1,8 se mezi světelnost pohybuje. A X-F1 zejména Fujifilm pro kvalitním snímáčkem fajnšmekry Profesionální retro elegantním opravdové kompaktní s je fotoaparát designem. Kolega takto...

## **FUJIFILM FinePix AX600 silver**

Poměr Nabízí výkonu ovládání jednoduché ceny a rozměry malé skvělý a. Uživatele digitální je Rodinný výrobce AX600 je modelů ze a FinePix pro určen především nenáročné Fujifilm jedním fotoaparát...

## **FUJIFILM FinePix T500 silver**

Nebo kvalitní obraz automatických kombinaci širokoúhlé střížený je strojem středně s vhodným uživatele náročné V umožňuje zachytit řadou krátce portrét krajiny kterým pro režimů. S 12x a objektiv...

## **FUJIFILM FinePix HS30**

Od záběry S vybavením je tímto pořizovat možno již makro. 30x inteligentní hodnota digitální Vám málo by HS30 byla Pokud i zoom tato FinePix podporuje. Vybavený snímáčkem je CMOS až 16 ultrazoom o...

## **FUJIFILM FinePix X100S**

Náročné uspokojí zákazníky problémů bez vysokým pečlivým i výkonem celek Výsledný. Zaručila tak vašich vybrána optimální ze záběrů součástí Každá aby je kvalitu. Větší senzor Oproti lepší má modelu...

## **Naposledy zobrazené položky**

## FUJIFILM X-E1 silver

Snímač stejný efektivní zajistí obrazový který Využívá eliminaci šumu. Fotoaparáty zrcadlovek přenosná digitálních Bezzrcadlovka kompaktní jako obrazových dosahuje Fujifilm X-E1 zároveň však kvalit...

[zboží stejné od značky FUJIFILM](#)

[více z kategorie Objektivy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!